

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS
MESTRADO EM GEOGRAFIA

**RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (MESTRADO ACADÊMICO) –
TURMA 2021.
EDITAL Nº. 02/2020**

O Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geografia da UFJF, no uso das suas atribuições, resolve retificar o Edital Nº 02/2020, nos termos que seguem.

Onde se lê:

- 1.6 A Comissão de Seleção terá a seguinte composição, sendo presidida pelo primeiro
- Prof. Dr. Miguel Fernandes Felipe
 - Prof. Dr. Geraldo César Rocha
 - Prof.^a Dr.^a. Maria Lúcia Menezes
 - Prof. Dr. Vicente Paulo dos Santos Pinto

Leia-se:

- 1.6 A Comissão de Seleção terá a seguinte composição, sendo presidida pelo primeiro membro abaixo listado:
- Prof.^a Dr.^a. Maria Lúcia Pires Menezes
 - Prof. Dr. César Henrique Barra Rocha
 - Prof. Dr. Geraldo César Rocha
 - Prof. Dr. Vicente Paulo dos Santos Pinto

Juiz de Fora, 07 de outubro de 2020



Profa. Dra. Clarice Cassab Coordenadora
Programa de Pós-Graduação em Geografia